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±Ë—tÐË— qJý “« ÁœUH²Ý« UÐ ‡‡
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 , a =

2

1











¥ —«œdÐ  UB²#� ¨d¹“ ÈU¼tTœUF� “« p¹d¼ —œ ‡‡xÆbOM! sOOFð «— 

( − 3)x =
15

− 9











2

5









 + x =

− 4

6











‡‡ »                                                      ‡‡ nT«

‡‡                                                           ‡‡ Û

‡‡ nT«

‡‡ »

‡‡ Û

‡‡ »                                                      ‡‡ nT«

‡‡                                                           ‡‡ Û4x =
12

− 8











2

5









 + x =

0

0










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احد مختصاتهاى وداربر

 ÈU?¼—«œdÐ

  

i =
1

0






 Ë 

  

j =
0

1






 «— b?Š«Ë ÈU¼—«œdÐ

 UB²��ÆrO�U�v� 

U¼—«œdÐ s¹« V=ŠdÐ rO�«uðv� «— t×H� “« È—«œdÐ d¼

ªr¹—Ë¬ XÝœtÐ

ö¦�Î ∫Ë—tÐË— qJý —œ 
  
a = 5i + 3 j

Æœ—Ë¬ XÝœtÐ «— tDÐ«— s¹« Ê«uðv� eO�  UB²#� “« ÁœUH²Ý« UÐ

  

a =
5

3






= 5

1

0





+ 3

0

1





= 5i + 3 j

3j

5ii

j

a

± bŠ«Ë ÈU¼—«œdÐ V=ŠdÐ «— Ábý Áœ«œ —«œdÐ ¨XL=Y d¼ —œ ‡‡i Ë jÆbO=¹uMÐ 

i

j a

i

jb

i

j

c

i

j

d

≤ bŠ«Ë ÈU¼—«œdÐ V=ŠdÐ «— d¹“ ÈU¼—«œdÐ ‡‡i Ë jÆbOM! ÊUOÐ 

  

b =
− 2

 5




  

a =
3

7







  

d =
− 2

− 4





  

c =
 3

− 2






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≥ ‰«RÝ tÐ tFł«d� UÐ ‡‡± ÈU¼—«œdÐ “« p¹d¼  UB²#� ¨c,b,a Ë dXÝœtÐ «— 

Æb¹—Ë¬

¥Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— d¹“ ÈU¼—«œdÐ “« p¹d¼  UB²#� ‡‡

u = 5i + 2j =








 y = 3 i − 2j =











v = ( − 3i)+ 4 j =








 z = − 8i − 9j =











±ÆbOM! h#A� U¼Ê¬ ÈË— «—  UB²#� bŠ«Ë ÈU¼—«œdÐ Ë Áœd! rÝ— r¼ dÐ œuLŽ —u×� Ëœ ‡‡

 V=ŠdÐ «— —«œdÐ d¼ Ë Áœd! rÝ— «— d¹“ ÈU¼—«œdÐ ¨ÊuM!«i Ë jÆbOM! ÊUOÐ 

d =
− 6

− 4









c =

5

− 1









b =

− 2

3









a =

4

1











≤ÆbOM! rÝ—  UB²#� ÁU~²Ýœ p¹ —œ «— U¼Ê¬ Ë b¹—Ë¬ XÝœtÐ «— d¹“ ÈU¼—«œdÐ  UB²#� ‡‡

u = 3 i +2 j v = 7 i − 2 j x = − 3i + j

≥ r?O?M?! ÷d` ‡‡
  
a = 3i + ( − 2) j Ë 

  
b = 2i + j ÈU ¼—«œd?Ð  U?B?²#� «b²Ð« Æa Ë bf?áÝ Ë 

 ÈU¼—«œdÐ  UB²#�x Ë yÆbOM! »U=Š «— 

x = 5a + 3b y = − 3a + 5b

b a

¥ —«œdÐ ̈ Ë—tÐË— qJý tÐ tłuð UÐ ‡‡c UB²#� Ë bOM! rÝ— «— 

Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— Ê¬

                                 c = 2a + 3b
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‡‡ nT«ÆbOM! q�U! Ábý ÂU−�« XL=Y bM�U� «— qJý 

‡‡ »

± ‰uÞ tÐ vKOD²=� ‡‡≤∞ ÷dŽ Ë d²�v²�UÝ ±∂Æ©rÝ— —œU!® bOAJÐ d²�v²�UÝ 

≤ lK{ tÐ v¹U¼lÐd� UÐ «— qOD²=� ‡‡≤Æ©qJý ÈU¼sOÇtDI�® bOM! ÈbMÐt�Uš d²�v²�UÝ 

≥ÆbOAJÐ «— —œU! qš«œ ÈU¼qOD²=� «b²Ð« ¨qJý “« ÁœUH²Ý« UÐ ‡‡

¥Æb¹¬ XÝœtÐ v¹UN� qJý Uð bOM! „UÄ «— v`U{« ÈU¼jš ‡‡

‡‡ Ûv¹UN� qJý 

‡‡   U?J� “« ¨q¹U� ÈU¼jš ÊœuÐ r¼ œ«b²�« —œ Ë ◊uDš ÊœuÐ XÝœ p¹ ¨rÝ— ÊœuÐ eOLð 

ÆXÝ« rÝ— s¹« rN�


